

UniCredit Bank a majorat dobânzile pentru depozite la termen în lei

UniCredit Bank a majorat la 3,9% dobânzile pentru depozitele la termen în lei care sunt constituite prin mijloace electronice, informeaza banca printr-un comunicat transmis marti AGERPRES.

"Pentru depozitele la termen în lei cu prelungire automata pentru o perioada de 12 luni, începând cu data de 4 aprilie 2022, banca ofera o dobânda de 3,6% pe an pentru depozitele constituite în sucursala si de 3,9% pe an pentru depozitele constituite prin Online Banking sau Mobile Banking. Dobânzile ramân competitive si pentru maturitati mai scurte, respectiv 3,3% pe an pentru depozite constituite pe termen de 6 luni si 2,8% pe an pentru depozite constituite pentru 3 luni - în ambele variante, clientii având posibilitatea sa beneficieze de un plus de dobânda de 0,30 puncte procentuale atunci când constituie depozitele prin utilizarea instrumentelor de plata electronice - Online Banking sau Mobile Banking", se arata în documentul citat.

Noua oferta comerciala a UniCredit Bank pentru depozite la termen în lei se adreseaza clientilor persoane fizice, iar suma minima necesara pentru deschiderea unui depozit este de 500 lei.

"Ramânem consecventi angajamentului de a le propune clientilor nostri instrumente atractive de economisire si oferim acum dobânzi standard pentru depozitele în lei constituite în sucursala situate între 2,8% si 3,6% pe an, în functie de termen. Încurajam însa, si în contextul acestei oferte, utilizarea mijloacelor moderne de lucru cu banca, astfel încât constituirea unui depozit la termen prin Mobile sau Online Banking asigura un beneficiu suplimentar de 0,3 pp fata de dobânda standard acordata în sucursala pentru depozitele în lei la termen de 3, 6 sau 12 luni", a precizat Antoaneta Curteanu, vicepresedinte Executiv Divizia Retail în cadrul UniCredit Bank.

UniCredit Bank este parte a Grupului UniCredit. În România, UniCredit Bank este una dintre principalele institutii financiare, oferind servicii si produse pentru toate categoriile de clienti.